Classique et treés logique

Enchéres : Sud Donneur, NS vulnérables, faites les enchéres dans le
silence adverse.
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Vous jouez le contrat de 6SA apres I'entame du Valet de
Cceur (le 5 en Est). Tout semble aller pour le mieux. Mettez
toutes les chances de votre cote..
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Tiré de Bridgerama



Si les Carreaux ont le bon gott d'étre partagés 3-2, tout va bien.. mais
sinon ? Comment savoir qui est susceptible de détenir quatre cartes
dans la couleur ?
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La solution : le coup a blanc a Pique ; bravo si vous avez trouve !

Vous jouez ensuite les Piques, les Ceeurs et les Trefles, et vous vous
apercevez que Ouest ne détient que 2 cartes a Pique.

Vous en déduisez facilement qu'il est le seul a pouvoir détenir 4 cartes
a Carreau (puisque Est possede 5 Piques et au moins trois Trefles et
trois Coeurs);

Vous commencez donc par jouer I'As et la Dame de Carreau, avant de
faire I'i'mpasse au Valet.

Avouez que c'est tres logique.. dans la vie réelle, les choses ne se
présentent pas toujours aussi clairement ! Imaginez que Ouest possede
un Pique de plus et un Trefle de moins! Vous n'aurez rien appris et
serez a la devine... vous essaierez de vous rabattre sur la parité
montrée par les adversaires ( qui, en la circonstance, ne sont pas
obliges de I'indiquer correctement)



